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Referat fra bestyrelsesmøde i Hashøj Jægerklub 
 
 
 
Dato 
 
Sted 
 
Fraværende 
 
1. Evt. tilføjelse til 
dagsorden 
 
2. Underskrivelse af 
referat fra sidste 
møde 
 
3. Meddelelser fra 
formanden 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Meddelelser fra 
kasserer 
 
 
 
 
5. Meddelelser fra: 
a) hundeudvalg 
 
 
b) skydeudvalg 
 
 
c) ungdomsudvalg 
 

 
 
17. februar 2011 
 
Hos Bo 
 
Tommy 
 
Intet 
 
 
OK 
 
 
 
 Vedtægtsændringerne der blev vedtaget på 
generalforsamlingen i september 2009, er endelig blevet godkendt 
af DF. 
 Bo informerede vedrørende skydninger på Vankelmark, bl.a. at: 

- der skal altid være en ansvarlig skydeleder til stede 
- skydninger skal anmeldes i forvejen til politiet 
- attest med godkendelse skal være ophæng på stedet. 
Bestyrelsen var enige om, at der var behov for mere end 1 

godkendt instruktør i klubben, i øjeblikket er kun Niels godkendt. 
Det blev besluttet at Bjarne og Søren tilmeldes kursus for 
skydeinstruktører.  

JKF årsmøde afholdt med kun 17 deltagere, heraf 7 fra Hashøj. 
Referat lægges på hjemmeside når det er klar.  

Diskussion af DJ’s synlighed i debatten om Natura 2000 mv. 
Enighed om at DJ’s ledelse er alt for usynlig i debatten, især i 
sammenligning med DOF. 
 

Stille periode uden større bevægelser i kassebeholdningen. 
Systemet med forudbetaling for jægermiddagen blev diskuteret, 
der er problemer med folk der ikke har netbank. Enighed om, at 
fastholde netbetaling. Folk uden må komme personligt og betale 
eller bede om at få et girokort tilsendt. 

 
I øjeblikket 12 tilmeldinger til hundetræning men der er 1½ 

måned til start, så der forventes sædvanlig god tilslutning. Aftaler 
med instruktører og materialer på plads. 

 
 Ingen aktivitet siden sidst. Lerduer og patroner indkøbt til 

fastelavnsskydningen. Kastemaskinen er ordnet. 
 
Sidste ung/nyjægerjagt afholdt med 1 deltager + 10 

hjælpere/hundeførere. Udbytte 1 fasan. Der havde været en 
episode med andre brugere af skoven, der mente, at der ikke var 
afmærket tilstrækkeligt med at der var jagt i skoven. Generel 
diskussion af hvordan vi/Slagelse Kommune bedre kan informere 
publikum om skovens historie, hvad der foregår i skoven og 
Hashøj Jægerklubs rolle i denne forbindelse. På baggrund af den 
ringe tilslutning fra ung- og nyjægere, blev det diskuteret om der 
fortsat er behov for, at vi afholder disse jagter. Dette medførte  
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d) festudvalg 
 
 
 
e) turudvalg 
 
 
 
f) hjemmeside 
 
 
 
 
 
 
 
6. Eventuelt 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Dato for næste 
møde 
 
 
Referent 
 
 
Underskrifter 

også en generel diskussion af hvordan vi får fat i nye/unge 
medlemmer. 
 
Der er tilmeldt 77 til jægermiddagen. Menu er fastlagt og 
forberedelser på plads. Frivillige mødes fredag kl. 17 for at lave 
det grove.  

 
Planerne for tur til Læsø er ved at være på plads og 

gennemføres 16.-18. september. Introduceres i 
efterårsprogrammet. 

 
Hjemmeside har været nede pga. fejl hos web-firmaet. Er 

reetableret. Kampagne for tilmeldinger til udsendelse af 
programmer på mail og informationer via SMS har givet nye 44 
tilmeldinger. Sammen med de tilmeldinger vi havde i forvejen til 
SMS og de mobilnumre og mailadresser, der kunne hentes fra 
vores medlemsliste er der pt. 100 medlemmer på SMS listen og 75 
på mail listen. 

 
Vi har mulighed for at få 5-6 pladser på en bevægelsesjagt på 

Valdemarskilde i januar 2010. Prisen er ca. 1800 inkl. 1 stk. 
råvildt; der er også gode muligheder for både då og sika, der 
koster iht. prisliste. Tilbydes medlemmerne i efterårsprogrammet. 

Forslag om at købe en bukkejagt på Valdemarskilde og udbyde 
den på lodder til 50 kr. pr. stk. Enighed om at prøve om det 
fænger hos medlemmerne. Bo træffer fornødne aftaler og det 
tilstræbes, at kunne tilbyde lodderne allerede ved jægermiddagen. 

 
12. maj 2011 kl. 19:00 hos Bjarne 
 
 
 
Klaus Paaske 


